

邵阳经济技术开发区建立完善企业服务联席机制 持续推动重点项目建设提速冲刺

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 肖薇)11月13日,邵阳经济技术开发区专题调度10个产业项目、6个路网建设项目的推进工作。这是该区扎实开展“决战四季度、决胜全年度”百日大会战行动、推动重点项目建设“冲刺”的又一生动实践。

中非经贸产业园是我市打造对非经贸合作新高地的重大产业项目,也是此次专题调度推进的一个重大产业项目。目前,该项目建设各项前期工作加快推进,其招商中心正在装修,11月中旬有望完成清表,并进行土地勘探等工作。在项目推进的过程中,还是存在征拆尚未彻底扫尾、项目一期土石方招标方案未确定等难点及问题。对此,调度会明确责任领导和部门责任、规定时限,要求做好剩余征拆,确定合

理土石方施工建设方案等工作,确保项目建设提速冲刺。

调度会对每个项目都做到具体问题具体分析,在此基础上明确责任领导、责任部门和责任人,规定时限完成阻碍项目顺利推进的难点、堵点问题。同时,要求园区纪工委监委全程参与,事后根据调度会要求展开督查,对工作滞后、序时进度缓慢的部门主要负责人进行约谈,通过严格督查、严肃问责,确保各项任务抓到实处,取得实效。

此次调度会是邵阳经济技术开发区本月召开的第二次重点项目建设调度会。11月5日,该区对另外19个重点产业项目推进工作进行调度。

自10月底开展“决战四季度、决胜全年度”百日大会战行动以来,邵阳经济技术开发区持续建立完善企业服务联席机

制。区主要负责人牵头,每月组织园区相关职能部门负责人及重点产业项目、重点企业负责人召开企业服务联席会、重点项目调度会,听取项目、企业有关建议、意见及请求,并迅速安排人员及时帮助解决企业、项目提出的问题。

服务企业力度不断加大,服务质量不断提升,有力地推动邵阳经济技术开发区重点项目建设加快推进。1至10月,该园区在建的41个省市重点项目共完成投资77.25亿元,占年度计划投资的87.88%,其中三一生态产业园、邵虹特种玻璃、国际数控产业园及湘窖酒业2万吨酱酒扩建等4个“三高四新”项目完成投资47.58亿元。进站路、广信路、爱莲池路等6个路网项目计划投资额约2.8亿元,截至目前,累计完成投资2.31亿元。

推进乡村振兴 打造民心工程

颜学毛来邵调研

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 张湘鲤)11月16日至17日,省水利厅党组书记、厅长颜学毛一行到我市新宁、隆回等地,对乡村振兴、市县水利基层单位工作及重点水利建设等进行调研指导。省水利厅总工程师黎军锋,省库区移民事务中心党委书记、主任袁侃夫等参加。

颜学毛一行先后走访新宁县清江桥乡桃花村、隆回县横板桥镇立志村、滩头镇城东村等地,实地考察省水利厅机关及厅直乡村振兴驻邵工作队工作开展情况,并与当地县、乡、村就发展意见展开座谈。

颜学毛指出,要紧扣乡村振兴阶段性目标,积极实现脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,坚决防止规模性返贫现象发生,做到监测户

应纳尽纳。要发动群众、组织群众,全面发挥群众的主观能动性,提升群众参与度。要切实增强乡村振兴工作的针对性,切实做好村庄规划编制、壮大村级集体经济、解决群众实际困难、发展村级产业和就业等工作,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

调研期间,颜学毛看望了基层水利干部职工,参观了市水利局文明实践基地,勉励全市水利系统干部职工赓续优良传统,确保水利高质量发展。颜学毛一行还到犬木塘水库建设工地,实地察看枢纽工程施工情况,要求工程建设和地方保障单位全力抓质量保进度促安全,切实把工程建成让人民群众满意的民心工程。

学深悟透学懂弄通 认真做好宣传宣讲

全市社科理论界学习贯彻党的十九届六中全会精神座谈会召开

邵阳日报讯(记者 刘小幸)11月18日,全市社科理论界学习贯彻党的十九届六中全会精神座谈会召开。会议就社科理论界做好党的十九届六中全会精神的宣传宣讲、理论阐释、课题研究等工作作了安排部署。市委常委、宣传部部长于金旺出席会议并讲话。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重要政治任务。社科理论战线要提高政治站位,充分认识党的十九届六中全会及会议决议的重大意义和深刻内涵,强化责任担当,深入开展全方位、多层次、立体化的宣传,广泛开展对象化、分众化、互动化的宣讲,推动形成学习宣传贯彻全会精神的良好氛围。要切实加强学习

研究和实践调研,精心组织理论阐释,准确、深刻、生动地解读党的十九届六中全会精神,推动全会精神深入人心。要扎实开展课题研究,努力推出一系列有深度、有分量、体现时代特点的创新性研究成果,并加强研究成果综合运用,实现理论创新和实践创新良性互动。

会议要求,全市社科理论界要突出学以致用,推动全会精神往心里走、往实里走、往深里走,真正做到学深悟透、学懂弄通、学以致用。要抓好社科队伍建设,着力建设新型智库,加强社科普及宣传,不断开创全市社科理论工作新局面。

会上,9位社科理论界专家代表结合各自专业研究领域工作实际作交流发言。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

持续打好蓝天碧水净土保卫战

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 杨霞)11月18日,市人大常委会副主任罗建南率队到市生态环境局专题调研当前重点工作开展及相关任务落实情况,就市人大环资委2022年工作计划和市人大常委会2022年度重点工作要点征求意见建议。

罗建南一行先后到邵阳市江北污水处理厂和北塔区工商花苑小区实地调研,了解污水处理和垃圾分类工作等情况。调研座谈会上,市生态环境局汇报了单位基本情况、突出环境问题整改及污染防治“夏季攻势”等2021年重点工作情况、代表建议办理情况及2022年工作打算。与会人员围绕本次调研的主要工作及推进生

态环境保护、基础设施建设、队伍能力建设等进行座谈交流。

罗建南指出,生态环境部门要坚持以习近平生态文明思想为指导,不断提高生态环境治理体系和治理能力现代化水平,为实施“三高四新”战略、建设现代化新邵阳贡献力量。要牢固树立新发展理念,完善责任体系,压实属地管理责任、企业主体责任以及部门行业监管责任。要攻坚克难,坚持底线思维,严把环评审批关,严格执法监督,加大突出环境问题整改力度,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战。市人大常委会及相关委室将立足服务大局,依法依规加大对生态环境保护工作的监督和支持力度,推动生态环保工作更好开展。

全力打造“水清河畅岸绿 堤固景美”的水生态环境

肖拥军到涟水新邵段巡河

邵阳日报讯(记者 杨立军)11月18日下午,市委常委、市委秘书长、副市长、涟水市级河长肖拥军到涟水新邵段巡河,要求严格落实河长制,切实履行管河责任,全力打造“水清、河畅、岸绿、堤固、景美”的水生态环境,不断满足人民群众美好生活需要。

肖拥军首先来到新邵县坪上镇山口关村,仔细察看涟水源头水质及沿

岸环境。随后,在坪上镇张家冲村、水竹村等涟水河段,实地查看省河长办卫星遥感监测发现疑似问题及河道“乱占、乱采、乱建、乱堆”清理整治情况,了解水域岸线保护、河道保洁、退捕禁捕等工作落实情况,对下一步河长制工作提出明确要求。

肖拥军说,要坚定“守护一江碧水”的决心,以更高的政治站位、更实

的工作举措落实好河长制,持续抓好精细化管理和水环境保护,努力让广大人民群众有更多获得感。要突出问题排查整改,对省河长办交办的疑似问题逐一核查,对发现的问题及时整改,确保问题清零销号。要加强宣传教育,完善河长标识标牌,强化日常巡查监管,引导群众自觉爱护河湖生态环境,真正做到守河有责、守河担责、守河尽责。要坚持问题导向、目标导向和结果导向,在长效管护上狠下功夫,统筹推进水资源保护、水污染防治、水环境治理、水域岸线保护、水生态修复等重点任务,坚决打好碧水保卫战,确保实现“水清、河畅、岸绿、堤固、景美”目标。

防疫抗疫一线的感人事迹,广泛普及科学防护知识;要强化责任担当,加强统筹协调,全力筑牢疫情防控思想防线,加强媒体联动,把握舆论导向,加强社会宣传,动员多方参与,加强正面引导,做好舆情管控;要统筹疫情防控和经济社会发展,切实做好疫情防控宣传引导工作,构筑坚固的疫情防控宣传舆论屏障,为省第十二次党代会顺利召开提供有力保障。



为不断增强班级的凝聚力、向心力,付芳积极开展了一系列丰富多彩的班级活动,鼓励学生积极参与,在活动中加深了解、共同提高。遇到突发情况,付芳更是提倡班上全体学生共同参加,协商解决。一次,班上一名学生突发疾病倒在了课堂上,付芳立即丢下手中的课本,用她瘦弱的身躯背起学生送去医院。因为学生的父母远在外地务工,一时间联系不上,付芳又为其垫付医药费,班上的学生则轮流值班照顾生病的学生,直至其康复返校。

教育的本质,是一棵树摇动另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂。付芳说,她将尽最大努力,去做好那棵树、那朵云、那个灵魂,努力灌溉心灵之花、扶植品格之树、养育学识之果,帮助学生们不断丰满羽翼,展翅翱翔于学前教育那片广阔的蓝天。



切实做好疫情防控宣传引导工作

市新冠肺炎疫情防控指挥部宣传组召开工作调度会

邵阳日报讯(通讯员 周小旭)11月18日上午,受市委常委、宣传部部长于金旺委托,市新冠肺炎疫情防控指挥部宣传组召开工作调度会。

会议传达学习了中央、省有关会议和领导批示精神以及11月8日市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组(扩大)会议精神,明确了宣传组职责分工及疫情防

控宣传工作要求,对当前疫情防控宣传引导工作进行了全面部署安排。

会议要求,要提高思想认识,把握疫情形势,打好疫情防控“持久战”;要突出重点内容,强化正面宣传,营造积极健康向上的舆论氛围,深入宣传、充分报道党委政府的重大决策部署、联防联控措施、防控疫情成效,生动讲述

甘付心血育芬芳

——记湘中幼儿师范高等专科学校教师付芳

邵阳日报记者 李超

从教12年,从青葱少女到银丝初现,湘中幼专教师付芳从未改变的是对教育事业的信仰和初心,从未改变的是对学生的关心与呵护。几多辛酸、几多苦楚,她都深埋在心底,而是把自己最积极、最阳光的一面展现给自己的学生,用“细心”去做好每一件事,用“诚心”去捕捉每一颗心灵,用“爱心”去关爱每一位学生,用“真心”去发掘每一个孩子的闪光点,在平凡的教育之路上做出了不平凡的成绩。

爱,是最好的教育。付芳坚信爱心可使枯木复苏,耐心可使“破罐”重修,始终用持之以恒的坚守和奉献,温暖每一位学子的心灵。课堂上,她循循善诱、因材施教,耐心地解答学生们提出的问题,

认真纠正学生们的每一处错误。课堂外,她严慈相济、奖罚分明,与学生约法三章,督促学生养成良好的学习、生活习惯。面对学生们偶然间犯下的错误和存在的不足,她坚持以人为本,尊重学生的人格,讲究方法、时机、地点去教育学生改正其自身的缺点和错误,保护每一名学生的自尊心,力争每一名学生都能实现更快的进步,成为更好的自己。

作为班主任,付芳坚守师德、弘扬师风,始终以廉洁的道德品行为学生做出表率,以自身的高尚人格来感染和教化学生。在班级管理工作中,她结合班级实际情况,不断对班委会选举制度、竞争制度、班会制度等进行改革创新,并灵活运用到班级管理的实践中去。

压紧压实责任 严控大气污染

邵阳日报讯(记者 袁枫)11月18日下午,副市长蒋志刚主持召开市区大气污染防治特护期工作推进会议,要求压实责任,强化举措,坚决打赢蓝天保卫战。

会议通报了1月份以来市城区环境空气质量状况及10月份市城区蓝天保卫战工作检查情况,研究部署下阶段工作。市辖三区、邵阳经开区及生态环境、城管、住建、农业农村、公安等市直部门负责人就《邵阳市城区秸秆及垃圾焚烧工作考核奖惩办法(试行)》提出意见和建议。

蒋志刚指出,当前是我市“蓝天保卫战”进入气象条件不利于污染物扩散的大气污染防治特护期,

也是解决大气环境突出问题的窗口期,各级各部门务必提高思想认识,科学研判形势,采取切实可行的措施,坚决打赢蓝天保卫战。要控制好工地扬尘和城市道路扬尘,确保“六个百分百”落地落实;要加强工业企业烟尘、粉尘排放监管,严控工业颗粒物污染;要突出重点,严管秸秆及垃圾焚烧,扎实开展“四车”整治及餐饮服务业油烟污染治理;要加强调度,强化考核,压紧压实部门责任,对落实工作不力、重污染天气应对工作滞后的,严肃追责问责。

蓝天保卫战